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1. Asagida verilen ifadelerden hangisi dogru
degildir?

A) Sis kalinlgi artarsa yari saydam szelligini
kaybeder.

B) Saydam maddenin kalinligi arttikca, saydamlik
ozelligi azalr.

C) Renkli poset yari saydam &zellik gésterir.

D) Isk her zaman maddenin icerisinden gecebilir.

2. Asagda verilenlerden hangisi dogru degildir?
A) Bulutlu havada Giines 1siginin tamami
yerylzine ulasmaz.

B) Evin duvari 1sig1 gecirmez.

C) Bosluk saydam madde oldugu icin 15191 gecirir.

D) Derin okyanus tabanlarina sk ulasmaz.

3. lsgin madde ile karsilasmasi ile ilgili asagida
verilenlerden hangisi dogru degildir?

A) Yari saydam maddeler isigin bir kismini gecirir.
B) Saydam maddelerin kalinlg arttikca saydamlik
szelligi azalrr.

C) Opak maddeler incelestirildiginde yar saydam
dzellik kazanabilir.

D) Yari saydam maddelerin gélgesi olusmaz.

4. Asagida verilenlerden hangisi 1sigin bir dogru
boyunca yayldigini kanitlamaz?

A) Gines tutulmasi

B) Ay tutulmasi

C) Gslge olusumu

D) Isigin opak maddelerden gegmemesi

5. Kaynagindan gikan isinlar nasil yaylir?
A) Egrisel

B) Dalgalar

C) Butinsel

D) Dogrusal

6. Asagidaki maddelerden hangisi 151§ daha
fazla gegirir?

A) Sisli hava

B) Siyah poset

C) Kese kagid
D) Seffaf naylon

7. Asagidaki cisimlerden hangisi gélge
olusturmaz?

A) Ayna

B) Cam

C) Futbol topu

D) Kitap

8. Gélge olusumu ile ilgili verilenlerden hangisi
yanligtr?

A) Cisimlerin gélgelerinin boyu cismin boyuna
baglidir.

B) Gélge boyu, opak cisim ve 15k kaynaginin
arasindaki mesafeye baglidir.

C) Gélge boyu, opak cisim ile gélgenin diistigi
ylizey arasindaki mesafeye baglidr.

D) Madde cesidi gélge olusumunu etkilemez.

9. Gélge ile ilgili verilenlerden hangileri
dogrudur?

A) Bir cismin gélgesi kendisinden buyik olabilir.
B) Bir cismin gélgesi kendisinden kiicik olabilir.
C) Bir cismin gélgesi kendisi ile ayn boyutta
olabilir.

D) Bir cismin gélgesi her zaman esit olur.

1 0. Gélge asagidakilerden hangisi sonucu olusur?
A) lsigin kirlmast

B) lsigin daglmas

C) lsigin yansimasi

D) Isigin engellenmes:i

11. Asagida gélge olusumu ile ilgili bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) Cisimlerin gélgelerinin boyu hep aynidrr.

B) Bir cismin gélge boyu 1s1gin rengine baglidir.
C) Renkli bir sk kaynag ile olusturulan gélge de
renkli olur.

D) Gélgenin yéni ve biyikligl 1sigin konumuna
gore degisir.
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Inetraktif Egitim

1 2. Asagidakilerden hangisi bitkilerin insanlara
sagladigr faydalardan birisi degildir?

A) Ormanlarin hayvanlara barinak saglamasi
B)S&git yapragindan ilag dretimi

C) Mese agacindan mobilya tiretimi

D)Pamuk bitkisinden iplik dretimi

1 3. Asagida verilen canlilardan hangisinin nesli
tikenmemistir?

A) Dinazor

B) Mamut

C) Moa kusu

D) Van kedisi

1 4. Dogal sebepler ve insanlarin faaliyetleri
canlilarin yok olmasina neden olmaktadir.
Asagidakilerden hangisi insan faaliyetleri sonucu
ortaya ¢kmaz?

A) Cevre kirliligi

B) Canli tirleri arasinda rekabet

C) Asiri avlanma

D) Ormanlik alanlarin imara acilmasi

15. Asagda verilenlerden hangisi biyogesitliligin
korunmasi icin alinmasi gereken énlemlerden biri
degildir?

A) Ormanlar tahrip edilmemelidir.

B) Dogal su kaynaklari kurutulmalidir.

C) Asiri avlanmanin éntine gegilmelidir.

D) Dogal yasam alanlari koruma altina
alinmalidir.

1 6. Nesli tikenme tehlikesi altinda olan bir canli
tirint korumak icin:

|. Tabiat parklart olusturulmalidir.

|l. Risk altindaki canllarin avlanmasi tamamen
yasaklanmalidir.

IIl. insanlarin bu canllar evlerine almalaring izin
verilmelidir.

uygulamalarindan hangileri yapilabilir?
A) | ve ll.

B) | ve lll.
C) 1l ve lll.
D) I, 1l ve lll.

1 7. Hizli nifus artisi, sanayilesme ve dizensiz
sehirlesme sonucunda birgok gevre sorunu ortaya
cikmistir.

Buna gére asagidakilerden hangisi cevre
sorunlarina neden olmaz?

A) Fosil yakit kullanimini artirmak

B) Cevredeki bitki sayisini artirmak

C) Deodorant kullanimini artrmak

D) Tarimsal micadele ilaclarini bolca kullanmak

1 8. Biyocesitliliginin korunmast ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Yag atiklar lavabolara dékilmeli

B) Geri dénustimla Grinler kullanilmals

C) Yenilenebilir ener ji kaynaklari kullanlmali
D) Fabrika atiklari icin aritma tesisleri kurulmali

19. Bilingsizce kullanilan tarm ilaglar ve kimyasal
glibreler éncelikle hangi kirlilige neden olur?

A) su kirliligine

B) 15k kirliligine

C) hava kirliligine

D) toprak kirliligine

20. Asagida verilen ener ji kaynaklarindan hangisi
cevrede digerlerinden daha uzun stireli ve kalici
kirlilige

sebep olmaktadir?

A) Ruzgar

B) Gines

C) Kémir

D) Akarsu
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